Pytanie nr 1: Proszg o wigcej szczegoléw odnosnie zagadnienia: "Sciany szklane w
systemie profilowym ui 45 ze szklem laminowanym stratobel 4.4.1 lub akustyczne ui 80", a
mianowicie: Czy dane przeszklenie ujete zostato w zestawieniu stolarki?

Odpowiedz nr 1: Wszystkie okna, drzwi i witryny zostaly ujete w zestawieniach. Rys. nr A-
15, A-16, A-18.

Pytanie nr 2: Proszg o wyjaénienie czy ten rodzaj szkla nalezy wykorzysta¢ do stolarki
okiennej lub drzwiowej?

Odpowiedz nr 2: Tak ten rodzaj szkta nalezy wykorzystac do stolarki okiennej i drzwiowe;j.

Pytanie nr 3: Jezeli sa to konstrukcje dodatkowe - poza zestawieniem stolarki, to proszg o
dostanie brakujacych rysunkow.

Odpowiedz nr 3: To nie sq konstrukcje dodatkowe.

Pytanie nr 4: Prosz¢ o jednoznaczng informacje czy stolarka okienna w budynku —,,Centrum
Badawczo-Rozwojowe — Misja White Hill — Podlaska Strategia Sukcesu B + R + J w
Mechanizacji Rolnictwa” ma by¢é wykonana z profili PCV czy aluminium. \oraz.

Odpowiedz nr 4: Stolarka okienna powinna byé wykonana z profili PCV. Witryny
zewnetrzne i wewnetrzne — aluminiowe. Stolarka okienna w pokojach nr 207 i 206 powinna
by¢ wykonana z aluminium.

Pytanie nr S5: Jakim parametrom ma odpowiadaé fototapeta i tapeta winylowa oraz czy
pomieszczenia w ktorych wystgpuje tapeta wszystkie $ciany maja by¢ tapetowane?
Odpowiedz nr 5: Fototapeta w calym pomieszczeniu. Produkt z polskimi atestami trudno
palnosci na podlozu lateksowym zalaminowanym. Montaz na styk bez zakladek. Gwarancja
min. 2 lata. Gramatura powyzej 200gr/m2

Tapeta winylowa min. 350gr/m2 ; okleina winyl na siatce bawelnianej; atesty polskie trudno
palnosci; catkowicie zmywalna,; certyfikaty VINYL PLUS

W pomieszczeniach, w ktorych wystepuje tapeta wszystkie sciany majq byé tapetowane.

Pytanie nr 6: Jaki rodzaj tynku oraz styropianu nalezy zastosowac przy dociepleniu $cian
metoda lekko mokra?
Odpowiedz nr 6: Tynk zewnetrzny — cienkowarstwowy silikonowy, barwiony w masie,

zatarty na gladko. Boniowanie — Przed wykorniczeniem elewacji tynkiem cienkowarstwowym
wykonac boniowanie jak na rysunkach elewacji - tak, aby tynk imitowal alucobond. Nalezy

zastosowac styropian grafitowy elewacja EPS 033.

Pytanie nr 7: Czy jako izolacjg poziomg fundamentdw, podtogi hali, podiogi na gruncie
nalezy zastosowac 2 x papg izolacyjna na lepiku?

Odpowiedz 7: Tak w poziomie parteru. Dla piwnic nalezy zwrocié uwage na opis w
konstrukcji dotyczqcy uszczelnien.
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Pytanie nr 9: Czy w wycenie/kosztorysie nalezy uwzgledni¢ warstwy tak jak na
przekrojach?

Odpowiedz nr 9: Tak z uwzglednieniem odp. pkt 7.

Pytanie nr 10: Z jakiego szkla ma by¢ wykonana balustrada szklana oraz proszg¢ o
uszczegdtowienie rysunku balustrady ze stali nierdzewnej (Srednica profili)

Odpowiedz nr 10: Balustrady nalezy wykonac jako balustrady Systemowe Jjednego

producenta. W balustradach szklanych nalezy stosowaé szkio bez is owy
bez szprosowy. Szklo ESG i VSG, grubosc¢ 10mm na 10mm, pochwym? on B
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